
ENICA, DESETICA, STOTICA IN TISOČICA



ENICA

1 ENICA = 1 E



DESETICA

1 DESETICA = 1 D



STOTICA

1 STOTICA = 1 S



TISOČICA

1 TISOČICA = 1 T



MI ŽE ZAMO, DA JE:

10 E = 1 D                   =  I

10 D = 1 S        I I I I I I I I I I =  

10 S = 1 T                   = 



DANES BOMO SPOZNALI STOTICE

1 S = 100     sto                    * To prepiši v zvezek. Naslov je ŠTEVILA DO 1000

2 S = 200     dvesto

3 S = 300     tristo

4 S = 400     štiristo

5 S = 500     petsto

6 S = 600     šeststo 

7 S = 700     sedemsto

8 S = 800     osemsto

9 S = 900     devetsto

10 S = 1000  tisoč



KAJ NAREDIMO PO PREPISU V 
ZVEZEK?

1. Poglejmo si DZ str. 13. Preberi in poglej. Bine pravi, da je narisano pozicijsko 
računalo. Kot si že ugotovil/a to ni nič težkega. Vsaka palčka predstavlja ali E ali D 
ali S ali T. Kaj več o tem računalu naslednji teden.



ALI SE ŠE SPOMNEMO KAJ SO TO 
SODA IN LIHA ŠTEVILA?
Gremo malo osvežit naš spomin

SODA števila imajo na mestu enic 0, 2, 4, 6, 8.

LIHA števila imajo na mestu enic 1, 3, 5, 7 , 9.



ALI JE ŠTEVILO 100 SODO ALI 
LIHO?

ŠTEVILO 100 IMA:

1 S

0 D

0 E - na mestu enice je 0, zato je število 100 SODO število! 



KAJ PA ZDAJ?

Zdaj pogumno rešite naloge v DZ na str. 14 in 15.

Nič težkega ni. To boste rešili tik tak!

Ker vam gre super, mi dajte kepico na daljavo!


